

今日沂蒙·热线

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线:18905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

暖气管爆裂居民家中遭“水灾”

楼下两户也跟着遭了殃

本报11月28日热线消息 (记者 张希文 周磊)28日,市民刘建萍家中暖气管道突然爆裂,管道热水喷泄半小时之久,楼下两户也跟着遭了“水灾”,水管爆裂后物业部门将整个小区的供热总闸关闭将水控住。

28日上午,市中级人民法院家属院刘建萍女士

告诉记者,10点30分左右,她和丈夫正在看电视,身后突然传来一声巨响,两人急忙到卧室查看,发现暖气管道爆裂,家里也闹起了“水灾”。

11时许,记者赶到市中级人民法院家属院。刘建萍和丈夫正在往房外扫水,房间内雾气腾腾,地板上湿漉漉的,木质地板用脚一踩

还会往外渗水。阳台上仍有差不多10厘米深的积水,木地板被水泡坏,地板、家具、一些衣物还泡在水中。刘建萍说:“管道爆裂后,整个房间里都雾气腾腾的,根本进不去人,我们赶忙联系小区管理人员,将整个小区的供暖总闸关闭了,目前整个小区都已经停暖。”

记者随后在刘建萍楼

下的刘玉春老人家里看到,家里的天花板仍在不停向下滴水,地上的几个盆里都已接满。刘玉春说,楼上渗下的水还灌到对门邻居家中。

16时许,记者联系了临沂市恒源热力有限公司。一刘姓工作人员称已接到相关反馈,情况已经上报公司领导,目前正在协调相关

事宜。该工作人员还称这是今年供暖以来该公司接到的第一起暖气管爆裂事件,她表示,供暖管爆裂的原因可能是暖气管老化、年久失修。17时许,刘女士告诉记者,目前家里的爆裂管道仍然没有修理,家里还处于停暖状态,物业公司要求她先将家中的积水清理,等待热力公司前往修理。

私家车 “霸道”

28日下午4时许,在市区银雀山路,一公交车站停车位被几辆私家车堵住,途经该站的公交车只能“被迫”停在站点外的道路上,给等待公交车的市民带来不便。

记者 廖杰 娄雅哲 摄



**十站路
九人主动让座**

公交车上暖融融

本报11月28日热线消息

(记者 吴慧)在25路公交车上,一幕幕温馨的让座让人倍感温暖。记者细数发现,短短十站路,先后就有九人主动起身让座,特殊人群得到照顾。

28日上午11时,记者在罗庄公交公司站牌处乘坐上一辆25路公交车。刚一上车,记者看到坐在前排的一女子迅速起身,将座位让给了一位抱孩子的妇女。

公交车到达体育馆站牌处时,两位白发苍苍的老人刚刚上车,坐在驾驶员正后方的两位乘客主动将座位让给了这两位老人。

记者细数,从罗庄公交公司到临沂人民广场短短十站,先后有九人主动站起来让座,让七位抱孩子的妇女和两位老人有了座位。

公交车司机崔师傅说,现在让座已经成为了一种风尚,很多时候不用司机提醒,乘客就能主动让座。